



9月18日,张宁结束了“流浪地球”的旅程,回归山西男篮。

今年夏天,身为三人篮球国家队一员,张宁与队友奔波于世界各地,他们经常需要飞行20多个小时,甚至飞机一落地就要打比赛。最忙碌的时候,张宁不得不在机场过夜。

“流浪地球”的张宁,努力得到了回报。根据9月12日国际篮联公布的信息显示,中国三人篮球队的积分,从年初时的第十四名升至第四名。而张宁个人积分达到476783分,高居亚洲球员榜首。

这个积分榜会在11月1日截止,根据规则,三人男子篮球总积分达到排行榜前三名,就可以拿到直通巴黎奥运会的门票,中国男篮和张宁还需要继续冲

刺。

“作为一名中国运动员,奥运会是大家所有人都向往的。”张宁说,“在这么多强大的对手面前,我们需要做的就是放手一搏,去争取奥运会资格,这是我们的义务和责任。”

自今年5月开始,张宁加入塞尔维亚强队利曼队,参加各项赛事并获取积分。起初球迷以为张宁是“抱大腿”赚积分,而随着比赛不断进行,张宁自己成了“大腿”。

在9月刚刚结束的康斯坦察大师赛上,张宁前四场比赛场场得到全队最高分,并在淘汰赛中“绝杀”了美国普林斯顿队。赛后,张宁被三人篮球第一人、队友斯托贾西奇称为“非凡的球员”。

甚至连国际篮联三人篮球官方也

撰文称赞:“利曼队的新星是来自中国的‘发动机’张宁。26岁的张宁喜欢打‘霸王球’,他不仅是一位篮板球狂魔,还喜欢无情地攻击篮筐……”

张宁出生于1997年,身高1.92米,体重为97公斤,场上可以司职后卫及小前锋。2020年以选秀的方式加盟山西男篮后,张宁一步一个脚印,从替补球员成长为球队主力,上赛季还入选了CBA全明星阵容。

能持球敢对抗,心理素质好,始终有一股不服输的拼劲……张宁三人篮球的故事暂时告一段落,他将与山西男篮一起写下CBA新赛季的篇章。记者 杨尔欣

体坛星报



加冕上海大师赛五冠王

奥沙利文 “觉得自己很年轻”

新华社上海9月17日电(记者许东远、郑直)世界斯诺克上海大师赛17日收杆,经过20局鏖战,奥沙利文力克新科世锦赛冠军布雷切尔,夺得赛事个人第五冠。赛后“火箭”表示,不觉得年龄是一个问题,自己还是很年轻。

奥沙利文是“75三杰”之一,而布雷切尔则出生于1995年,本场决赛双方的年龄差20岁。在决赛中,奥沙利文并未打得一帆风顺,一度被布雷切尔7:7逼平,还曾在10:7领先后错失两个赛点,这是不是年龄作祟?“火箭”给出了否定的答案。

“比赛的水平非常高,但是要自我评价、分析自己很难,我只是在尽力去打。”他说,“说到年龄,我不会觉得这是一个问题,我现在还觉得自己很年轻,状态也很好,当然我的眼睛好像需要去配眼镜,但是也不会觉得这是一个问题。”

“比赛中我不能期望自己一直处于最好的状态,但这次在上海的赛事我感觉自己很幸运,幸运女神一直在眷顾我,我的名字好像就应该刻在奖杯上一样。”奥沙利文打趣道。

姚基金慈善赛在澳门举行

中外明星 奉献精彩篮球赛事

新华社澳门9月18日电(记者刘刚、李寒芳)2023年第十一届姚基金慈善赛17日晚在澳门上演,林书豪、以赛亚·托马斯、方硕、翟晓川等中外篮球明星联手奉献精彩赛事,最终国际篮球明星队以147:144战胜中国篮球明星队。

本场比赛,中国篮球明星队的方硕、翟晓川、可兰白克·马坎、范子铭、陈林坚、原帅等球员先后登场,对阵由林书豪、以赛亚·托马斯、约瑟夫·杨、索恩·梅克、大卫·詹姆斯等组成的国际篮球明星队。

双方从比赛开始就开启得分模式,空中接力扣篮和精准的三分球投射引来全场阵阵喝彩。终场前林书豪超远距离三分未能命中,最终国际篮球明星队以147:144胜出。

讲文明 树新风



讲文明 树新风

弘扬雷锋精神

奉 提
献 升
他 自
己

文明
礼仪
从我做起

倡导文明新风
告别生活陋习

